===============ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 15=================
Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às treze horas e cinquenta minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fátima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Vílson Pieper e Rui Carlos Peter. Fez-se presente o Secretário de Administração, Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos, Loutar Prieb e o Cláudio André Tessmer. A Audiência destinada à discussão do Projeto de Lei 115/2017 do executivo; A Audiência Pública foi aberta pelo Presidente da Câmara Vereador Rui Carlos Peter, e passou a palavra para a Secretaria Maria De Fátima Maximila Rocha para proceder com a leitura do edital 20/2017. De imediato, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 115 DE 28 DE AGOSTO DE 2017. Altera a Lei Municipal Nº 783, de 25 de junho de 2008. De imediato, o presidente outorgou a palavra ao Secretário Loutar Prieb que inicialmente saudou a todos e passou a esclarecer os principais pontos sobre projeto em comento. Por fim, colocou-se à disposição dos vereadores para qualquer esclarecimento ou dúvidas existentes. Em seguida, fez o uso da palavra Cláudio Tessmer que explicou o porquê escolheram o nome de Pomeranos a esta rua. Fez uso da palavra o Vereador Edegar Henke que inicialmente saudou a todos, e solicitou esclarecimentos sobre o projeto de Lei. Na ocasião, salientou que no mapa está rua já possuiu o nome de Coswing. Diante disso, requereu a confirmação do Município sobre o assunto. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter falou sobre a relação do nome os pomeranos e disse que tem uns moradores que não estão contente com o nome pomeranos. Comentou que como presidente da câmara gostaria que a população escolhesse o nome para essa estrada. Em seguida, fez o uso da palavra Vílson Pieper que também comentou sobre a Lei. Em seguida, o Secretário Loutar Prieb respondeu a pergunta do vereador Edegar disse não tinha conhecimento disso. Por fim, comentou que ira enviar os documentos se já existe o nome de Coswig nessa estrada. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às quatorze horas e quinze minutos e para constar eu secretário lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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